

# Moderní fasáda: jak vybrat styl, barvy a materiál?

*Při vzhledu je důležité, aby fasáda domu, ve kterém bydlíte, odpovídala stylu, jaký vládne u vás doma. Nechcete přece vstoupit do domu s ultramoderní fasádou a uvnitř vidět typicky venkovský styl. Ideálním řešením je přizpůsobit barvy i materiály těm, které jsou použité v interiéru. Je však mnoho dalších faktorů, které je třeba zvážit.*

## Kombinujte materiály

O fasádě často uvažujeme jako o skořápce či obalu, který chrání celý dům. Výběr fasády však vypovídá i o vás samotných. Určitě se vyplatí pohrát si s vícero materiály. Pokud na fasádu domu použijete jen jeden, výsledek bude působit chladně, monotónně – jednoduše nezajímavě. Naopak jestli chcete, aby váš dům na první pohled zaujal, měl svoji hloubku, zónování, vrstvení, vyberte si směs materiálů, například kombinaci cihel, omítky, dřeva, obkladu nebo i kovu. Právě kov získává čím dál tím více pozornosti z hlediska funkce i estetiky.

## Nebojte se kontrastu

Dobře vypadají kontrastní materiály bok po boku. Například cihla s omítkou, beton se dřevem, tmavší se světlejším, jemnější s výrazným. Architekti fasádami oddělují jednotlivé funkční části stavby – například garáž má více chladných materiálů a barev než samotná obytná část.

## Jednoduchá údržba a odolnost

Fasáda domu by měla odpovídat vašemu životnímu stylu. Stejně i zvolená střešní krytina. U moderních staveb se mnohé střešní povrchy používají i na boční stěny domu. Některé krytiny poskytují lepší ochranu před teplem a chladem než ostatní. Záleží i na tom, v jaké lokalitě bydlíte. Bez ohledu na lokalitu však upřednostněte materiál, který vyžaduje co nejméně údržby a má dlouhou životnost.



## 5 tipů, jak dosáhnout moderní fasády, která vypadá opravdu dobře:

- zvolte neutrální barevnou paletu, například směs šedé přerušované černými nebo hnědými akcenty;
- hrajte si s tvary a formou, ostré úhly vytvářejí během celého dne zajímavé stíny;
- zapomeňte na zbytečné zdobení, vyberte si čisté prvky namísto tradičních, případně je modernizujte;
- jestli teprve budete stavět, zakomponujte do projektu velká okna s tmavými rámy, které stírají hranice mezi interiérem a exteriérem;
- zajímavé úhly a tvary zdůrazněte osvětlením umístěným přímo na fasádě.

## KOV A HLINÍK PRO NADČASOVÝ DESIGN

Perforované kovové fasády AVG METAL ožíví design a architekturu každé stavby. Kovové panely, profily nebo lamely AVG METAL jsou vyrobeny z kvalitních hliníkových materiálů. Mohou být plně nebo mít individuální perforaci a jejich tvarové provedení může být volitelné. Hliníkové panely, profily a lamely mají tloušťku materiálu od 1 mm do 3 mm a v rámci povrchové úpravy je na výběr až 150 barevných odstínů. Více na [www.avgmetal.eu](http://www.avgmetal.eu)





# Hliníkové fasády AVG

## „Nekonečné možnosti pro moderní design a architekturu“

*Moderní architektura potřebuje inovativní a esteticky působivá řešení pro exteriér domů a budov. Divize AVG METAL vyrábí hliníkové fasády a obklady, designové profily a perforované kovové panely s originálním vzhledem, které přinášejí do světa moderního designu a architektury skutečnou jedinečnost. Tyto materiály přinášejí do architektury nový rozměr a otevírají dveře neomezeným možnostem pro moderní rodinné domy a rezidenční projekty.*

### AVG METAL | Vaše cesta k výjimečnému designu

Hliníkové fasády a obklady AVG METAL se staly důležitým nástrojem pro architekty, kteří touží po unikátních a inovativních řešeních. Jejich moderní vzhled a schopnost přizpůsobit se různým designovým potřebám umožňují vytvořit domy a budovy, které jsou nejen funkční, ale i esteticky přitažlivé. Tyto materiály poskytují architektům možnost experimentovat s různými individuálními tvary, vzory a barvami, což vede k vytvoření unikátních a nápadných exteriérů a interiérů.

### Kvalita a životnost

Hliníkové fasády a obklady AVG METAL jsou známé svou vysokou kvalitou

### DESIGNOVÉ PERFORACE A EMBOSOVANÉ VZORY

Jedním ze zajímavých prvků hliníkových fasád a obkladů AVG METAL jsou individuální designové perforace nebo i 3D embosované vzory. Originální designové perforace umožňují vytvářet jedinečné vzory nebo obrazy na fasádách rodinných domů a budov, čímž se přidává osobitý a neopakovatelný charakter. Tento přístup umožňuje architektům a designérům projeviti svoji kreativitu a zrealizovat jejich nápady.

a dlouhou životností. Hliník je materiál, který je odolný vůči korozi a různým vnějším vlivům, což zajišťuje, že hliníkové fasády a obklady AVG METAL zůstanou dlouho zachovány ve svém původním stavu. Fasády a obklady z hliníku jsou odolné vůči vlhkosti, slunečnímu záření a znečištění, což zajišťuje dlouhodobou trvanlivost jejich vzhledu.

### Nová dimenze barevnosti

AVG METAL nabízí pro hliníkové fasády a obklady širokou paletu barevných povrchových úprav. V nabídce výrobce je přibližně 500 barevných odstínů. Zákazníci, investoři a architekti mají možnost vybrat si přesně tu barvu, která nejlépe zapadá do jejich designových koncepcí. Tato variabilita umožňuje vytvářet různorodé domy a budovy odrážející různé styly a osobnosti.

### Řešení pro moderní architekturu

Hliníkové fasády a obklady AVG METAL nepochybně posouvají hranice možností pro architekty a designéry. Jejich schopnost přizpůsobit se různým stylům, od minimalistických až po extravagantní, umožňuje vytvářet budovy s charakterem a výrazem. Ať už se jedná o rodinné domy, bytové komplexy, nebo rezidenční objekty, tyto materiály přidávají hodnotu a estetickou kvalitu jakémukoli projektu. V závěru lze říci, že hliníkové fasády a obklady AVG METAL pozdvihují moderní architekturu a design na novou úroveň. Jejich kvalita, estetická hodnota, individuální designové perforace a schopnost odolat vnějším vlivům je činí ideálním řešením pro náročné projekty. AVG METAL vyrábí výrobky, které nás inspiřují k tomu, abychom se dívali nad rámec běžných řešení a objevovali nové možnosti pro budoucnost architektury.

[www.avgmetal.eu](http://www.avgmetal.eu)

